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PROTOKÓŁ NR 3/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 KWIETNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 

posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił porządek 

obrad zawarty w zawiadomieniu: 
I.	 Informacja przedstawiciela spółek wodnych o ich działalności na terenie Gminy Hażlach. 

2.	 Informacja o ilości złożonych wniosków na dotację do inwestycji ekologicznych 
(utylizacja wyrobów zawierających azbest, przydomowe oczyszczalnie ścieków). 

3.	 Informacja na temat zasad dofinansowania budowy dróg z Funduszu Ochrony 
Gruntów Rolnych. 

4.	 Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi.
 
5. Sprawy bieżące.
 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała zaproponował dokonanie zmiany
 
w/w porządku obrad poprzez wprowadzenie w punkcie l informacji na temat zasad
 
dofinansowania budowy dróg z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w zmiany porządku obrad,
 
w wyniku której Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała wycofał swoją propozycję.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli więcej uwag do zaproponowanego porządku obrad.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Zarządu Gminnej Spółki Wodnej w Hażlachu Jan Król na prośbę 

Przewodniczącego Komisji Pawła Cienciała omówił propozycje zmian w prawie wodnym 
w zakresie spółek wodnych oraz podstawowe informacje na temat ich funkcjonowania. 
Następnie przedstawił sprawozdanie finansowe za rok 2014, metodę naliczania składek oraz 
poziom ich ściągalności według poszczególnych sołectw. Ponadto Pan Jan Król wskazał, 

iż od dwóch lat Gminna Spółka Wodna w Hażlachu otrzymuje z budżetu Gminy dotację. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zadań realizowanych przez spółki 

wodne, w trakcie której: 
l.	 przedstawiciele Gminnej Spółki Wodnej w Hażlachu odpowiadali na pytania członków 

Komisji dotyczące: utrzymywania urządzeń melioracji szczegółowej znajdujących się 

na gruncie rolnika, stanu urządzeń melioracji szczegółowej na terenie Gminy Hażlach 

i ich dokumentacji, propozycji zmian w prawie wodnym w zakresie spółek wodnych; 
2.	 Członek Zarządu Gminnej Spółki Wodnej w Hażlachu Antoni Trylski przedstawił 

plan finansowy Gminnej Spółki Wodnej w Hażlachu na 2015 rok; 
3.	 Kierownik Biura Związku Spółek Wodnych w Cieszynie Ireneusz Mikler wskazał, 

iż należy szczególną uwagę zwrócić przy przekształcaniu działek z rolnych na budowlane; 
4.	 poruszono sprawę odwodnienia na ulicy Zagrodowej w Pogwizdowie i ulicy Zaleskiej 

w Brzezówce. 



Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała podziękował zaproszonym gościom za przybycie. 

'Ad. 2 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski przedstawił informację 

o ilości złożonych wniosków na dotację do inwestycji ekologicznych. W tym roku do Urzędu 

wpłynęły 3 wnioski odnośnie utylizacji wyrobów zawierających azbest i 13 wniosków na 
przydomowe oczyszczalnie ścieków, w tym l po terminie. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat dotacji do inwestycji 
ekologicznych, w trakcie której Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława 

Pelczar udzieliła odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisj i Pawła Cienciała 

dotyczące wysokości udzielanej dotacji w stosunku do ponoszonych kosztów utylizacji 
wyrobów zawierających azbest. 
Członkowie Komisji przyjęli informację bez uwag. 

Ad.3 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn na prośbę 

Przewodniczącego Komisj i Pawła Cienciała przedstawił ogólny zarys oraz kryteria 
przyznawania środków z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pozyskiwania środków z Funduszu 
Ochrony Gruntów Rolnych , w trakcie której pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej 
Czesław Foltyn odpowiadał na pytania członków Komisji dotyczące możliwości ubiegania 
się o dofinansowanie z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych i Programu Rozwoju Obszarów 
Wiejskich. 
Członkowie Komisji przyjęli w/w informację bez uwag. 

Ad . 4 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali analizę stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie 
Gminy Hażlach za rok 2014 , która szczegółowo została omówiona na posiedzeniu Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 15 kwietnia 2015 roku. 
Kierownik Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar omówiła w/w analizę. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat kosztów ponoszonych przez Gminę 

w związku z odbiorem odpadów komunalnych, w trakcie której Kierownik Gospodarki 
Komunalnej Stanisława Pelczar odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: 

możliwości ograniczenia tych kosztów przed ogłoszeniem kolejnego przetargu, zbiórki 
popiołu, Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych. 
W trakcie dyskusji salę obrad opuścił członek Komisji Barbara Kuchta . 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie analizę stanu gospodarki 
odpadami komunalnymi na terenie Gminy Hażlach za rok 2014, którą członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 3 głosach "za". 

2 



Ad.S 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat możliwości utwardzania dróg 
prywatnych kamieniem. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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